
H2９年 H28年 H27年 H2９年 H28年 H27年 H2９年 H28年 H27年

1
私は本校の教育目標や重点
努力目標を理解している。 92% 96% 96%

牛深高校の教育目標や重点
努力目標を知っている。 51% 44% 38%

牛深高校の教育目標や重点
努力目標に関心がある。 92% 88% 88%

2
本校の生徒は、生き生きと高
校生活を送っている。 100% 96% 96%

牛深高校に進学して良かっ
た。 93% 91% 85%

牛深高校に自分の子どもを
進学させて良かった。 96% 94% 98%

3
本校の先生は、教え方を工
夫し、授業が生徒に理解され
るように努力している。

100% 92% 96%
牛深高校では、教え方を工夫
されていて授業がわかりやす
い。

89% 82% 80%
牛深高校では、教え方を工夫
し、授業が生徒に理解される
ように努力している。

92% 85% 88%

4
本校では、保護者に学校や
生徒の情報を十分発信して
いる。

96% 88% 89%
私は、学校からの配布物・情
報は必ず保護者に伝えてい
る。

75% 77% 75%
学校からの配布物・情報は必
ず受け取っている。 83% 81% 79%

5
本校では、生徒の学力向上
を目指し積極的に取り組んで
いる。

96% 85% 86%
牛深高校は、生徒の学力向
上を目指し積極的に取り組ん
でいる。

86% 81% 82%
牛深高校は、生徒の学力向
上を目指し積極的に取り組ん
でいる。

94% 88% 91%

6
本校の生徒は、授業に意欲
的に取り組んでいる。 96% 73% 79%

私は、授業に意欲的に取り組
んでいる。 85% 83% 84%

自分の子供は、授業に意欲
的に取り組んでいると思う。 78% 81% 74%

7
本校の生徒は、家庭学習に
意欲的に取り組み、習慣化し
ている。

32% 19% 18%
私は、家庭学習に意欲的に
取り組み習慣化している。 26% 34% 33%

自分の子供は、家庭学習に
意欲的に取り組み習慣化して
いる。

61% 53% 50%

8
本校では、系列・選択科目に
ついて適切に指導している。 84% 85% 71%

牛深高校の先生方の系列・
選択科目の指導は適切であ
る。

83% 87% 87%
牛深高校の系列・選択科目
は適切であると理解してい
る。

90% 87% 81%

9
本校では、進路に関する個人
面談を十分に実施している。 92% 92% 79%

牛深高校では、進路に関する
個人面談が十分に実施され
ている。

83% 81% 82%
牛深高校では、進路に関する
個人面談が十分に実施され
ている。

86% 78% 79%

10
本校の先生は、生徒の進路
目標の達成のために努力し
ている。

100% 100% 100%
牛深高校では、生徒の進路
目標の達成のためにしっかり
指導している。

91% 88% 90%
牛深高校の先生は、生徒の
進路目標の達成のために
しっかり指導をしている。

94% 88% 89%

11
本校では、課外や模擬試験
を計画的に実施している。 88% 92% 89%

牛深高校では、課外や模擬
試験が計画的に実施されて
いる。

95% 94% 96%
牛深高校では、課外や模擬
試験が計画的に実施されて
いる。

96% 92% 91%

12
本校では、各種の進路情報
をきめ細かく生徒・保護者に
提供している。

72% 58% 79%
牛深高校では、各種の進路
情報が生徒にきめ細かく提供
されている。

85% 79% 75%
牛深高校では、進路情報が
きめ細かく保護者に提供され
ている。

80% 70% 62%

13

本校では、生徒の基本的生
活習慣や社会のルール、マ
ナーをしっかり指導している。

96% 96% 89%

牛深高校の先生方は、生徒
の基本的生活習慣や社会の
ルール、マナーについてしっ
かり指導している。

96% 92% 92%

牛深高校の先生方は、生徒
の基本的生活習慣や社会の
ルール、マナーについてしっ
かり指導している。

94% 90% 86%

14
本校の生徒は、校則や決まり
を守っている。 100% 92% 89%

私は、校則や決まりを守って
いる。 96% 95% 95%

自分の子どもは、校則や決ま
りを守っている。 94% 94% 93%

15
本校では、人権に配慮した教
育活動が行われている。 84% 100% 96%

私は、人権の大切さを学び、
日常生活に生かしている。 91% 92% 90%

自分の子どもは、人権の大切
さを学び日常生活に生かして
いると思う。

96% 92% 91%

16
本校では、職員の人権意識
の高揚のために積極的に研
修を行なっている。

84% 73% 93%
牛深高校の先生方は、人権
意識をもって生徒の指導を行
なっている。

93% 91% 88%
牛深高校の先生方は、人権
意識をもって子供の指導を行
なっている。

93% 90% 88%

17
本校の教職員は、環境美化
にしっかり取り組んでいる。 100% 85% 93%

私は、環境美化にしっかり取
り組んでいる。 87% 84% 80%

牛深高校は、環境美化にしっ
かり取り組んでいる。 97% 92% 90%

18
校内の施設・設備は、安心し
て生活ができる環境である。 76% 85% 82%

牛深高校の施設・設備は、安
心して生活ができる環境であ
る。

88% 86% 88%
牛深高校の施設・設備は、子
どもが安心して生活ができる
環境である。

96% 94% 96%

19
本校では、感染症予防のた
めの対策が取られている。 92% 92% 100%

牛深高校では、感染症予防
のための指導がされている。 79% 79% 77%

牛深高校では、感染症予防
のための指導がされている。 90% 83% 84%

20
本校では、生徒にとって効果
的な保健教育が行われてい
る。

100% 96% 100%
牛深高校では、生徒にとって
効果的な保健教育が行われ
ている。

92% 86% 90%
牛深高校では、生徒にとって
効果的な保健教育が行われ
ている。

93% 86% 89%

21
本校の教職員は、悩みを持っ
ている生徒がいれば誠実に
対応している。

96% 100% 100%
牛深高校の先生方は、悩み
や困ったことがあったときに
は誠実に対応してくれる。

91% 90% 81%
牛深高校の先生方は、生徒
が悩みや困ったことがあった
ときには誠実に対応してくれ

92% 90% 83%

22
本校では、体育大会・文化祭
などの学校行事が充実して
いる。

100% 96% 96%
牛深高校では、体育大会・文
化祭などの学校行事は充実
している。

93% 90% 88%
牛深高校では、体育大会・文
化祭などの学校行事は充実
している。

96% 95% 91%

23
本校では、生徒会活動・部活
動が活発に行われている。 92% 88% 96%

牛深高校では、生徒会活動・
部活動は活発に行われてい
る。

96% 93% 89%
牛深高校では、生徒会活動・
部活動は活発に行われてい
る。

95% 90% 93%

24
本校は、保護者との連携がう
まく取れている。 96% 85% 89%

牛深高校では、学校や担任と
保護者の連携がうまくいって
いる。

87% 82% 81%

25
本校の保護者は、PTA活動
に協力的である。 96% 81% 82%

牛深高校の保護者は、PTA
活動に協力的である。 90% 84% 79%

26
私は、朝読書等を通して読書
の習慣化ができた。 66% 71% 75%

27
私は、図書館の書籍や新聞、
インターネット等を使って情報
収集ができる。

80% 82% 80%

28

本校では、生徒に自分の将
来についてしっかり考えられ
るよう指導している。

96%

私は、牛深高校での学習をと
おして自分の将来について
しっかりと考えることができて
いる。

82%

自分の子どもは、卒業後の将
来についてしっかり考えてい
ると思う。

77%
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